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1. Calcolare
/ (1 —2)(2® + )2 dedydz
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dove FE e la regione di spazio ottenuta da una rotazione completa intorno all’asse
z dell’insieme

{(0,y,2) ER*[0<y < (1—2)* 0<2< 1}

2. Consideriamo:

e il campo vettoriale
F:R3—R3, F(z,y,z) := (z,x,lny);
x

e la regione piana compatta A limitata dalle rette
y=ux, y:2(E7 $+y=1, 33+y=27
e il grafico GG della funzione

f:A—=R, fz,y) == zy.

Usare il Teorema di Stokes per calcolare
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dove per OG si sia scelta arbitrariamente una delle due orientazioni.

3. Sia I la curva orientata (spirale) parametrizzata dalla mappa
tesi+te,  tel0,2n).
Calcolare

1
- dz.
Tz



